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Grupal

Pytania problemowe:

1.

Na czym polega aktywny badz bierny charakter uczestnic-
twa?

. Polityczny kontekst poziomo6w uczestnictwa: (1) wyznaczenia

miejsca w zyciu spolecznym, (2) otrzymywania udziahu z ty-
tulu samej obecnoSci, przynaleznosci, (3) wnoszenia wkladu,
(4) otrzymywania udzialu z tytulu wniesionego wkiadu.

. W jakim sensie przecietni Niemcy byli “udzialowcami Trze-

ciej Rzeszy"?

Na czym polega uwiklanie wyborcy?

Na czym polega ambiwalentne oraz paradoksalne, negatyw-
ne poczucie uczestnictwa?

Jaka jest roznica miedzy poczuciem obowigzku, poczuciem
zobowiazania i poczuciem powinnosci?

Test — przyktady do kwalifikacji:

Styczniowa zbiorka Wielkiej Orkiestry Swiatecznej Pomocy
Zbiorowe od$piewanie hymnu przez kibicéw na stadionie
Thumy na pogrzebie znanego polityka

Listy czytelnikéw do redakcji, telefoniczne wypowiedzi te-
lewidzow w programach publicystycznych (Szkio kontak-
towe, Bez ograniczen itp.)

Punktowo-rabatowe systemy ,lojalno$ciowe” w handlu

Po$miertne odznaczenie i awansowanie policjanta polegle-
go w akgji



